



4 февраля 2024 года на территории ЗАТО Видяево состоялся традиционный «Бодрый выходной!».

Сегодня в рамках муниципального проекта состоялось спортивно-развлекательное мероприятие «Солнце, вставай! Нас - дружных - встречай!», в котором приняли участие участники волонтерского движения «Импульс». Программа мероприятия: Весёлая разминка «Взбодрись! Солнцу улыбнись!»

Семейные игры и эстафеты:

- командная игра «Вместе весело...»;
- круги по интересам («Золотые ворота...», «Удачливый рыбак», «Посади картошку»);
- конкурсы силы «С папой сможем...».

Фотозона «Семейный портрет».

Флешмоб «Мы - команда, мы - семья!»

Отлично провели время! Воскресный день начался весело и радостно!

#PROОлимп #ВолонтерыИмпульса #ДвижениеПервых51 #МедиаПроект #насевержить

#Год_Семьи

